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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 JALGIN START MAHALLİNDE VETERİNER HEKİMLERCE YAPILAN 

MUAYENESİNDE VERİEN RAPORA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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4 numarada kayıtlı JALGIN isimli at start mahallinde Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesi neticesinde verilen rapora 

istinaden koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı MESUDİYELİ isimli at yarışın 1400 metrelerinde saparak jokeyini düşürmüş olup, yapılan Veteriner Hekim 

muayenesinde söz konusu atta  herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

4 numarada kayıtlı ONDÖRTŞUBAT isimli atın jokeyi Mustafa TARHAN koşunun yaklaşık 1000 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı ARUZTAY isimli atın jokeyi İsmail KALE son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (8 Kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. İsmail KALE savunmasını yasal süresi içerisinde 

vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Jokey İsmail KALE savunmasını 26.09.2019 tarihinde vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından men ve 458 para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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6 numarada kayıtlı APRIL BLESING isimli atın antrenörü Halim KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

Halim KAYA savunmasını 26.09.2019 tarihinde vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı KAYRACAN isimli atın antrenörü Mehmet KARACA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı BALACA isimli atın aprantisi Enis Emre DOĞRU son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (7 Kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Enis Emre DOĞRU savunmasını yasal süresi 

içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Apranti Enis Emre DOĞRU savunmasını 26.09.2019 tarihinde vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından men ve 458 para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14 numarada kayıtlı TORUN DOĞAÇ isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle yeterince 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, 

koşulara katılmaktan yasaklanmasına,

14 numarada kayıtlı TORUN DOĞAÇ isimli atın antrenörü Mehmet YAPAROĞLU atını yeterince eğitemediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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